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REQUERIMENTO N.º  0107/2011 
(REQUER A CONSIGNAÇÃO EM ATA, DE UM VOTO DE CONGRATULAÇÃO À 
EMPRESA CONVERD, ATRAVÉS DE SEU PROPRIETÁRIO, SENHOR ROBERTO 
VIEIRA DA SILVA, EXTENSIVO AOS SEUS FUNCIONÁRIOS, PELA 
CONTRIBUIÇÃO PARA A FESTA DO DIA DAS MÃES E PÁSCOA DOS 
MORADORES DO BAIRRO SONHO MEU). 

Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 
 

REQUEREMOS À MESA, nos termos regimentais, que seja 
consignado em ata, Voto de Congratulação à empresa CONVERD, através de seu 
proprietário, Senhor ROBERTO VIEIRA DA SILVA, extensivo aos seus 
funcionários pela contribuição para a Festa do Dia das Mães e Páscoa dos moradores 
do Bairro Sonho Meu. 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 30 de maio de 2011. 
 
 
 
EMERSON DO CONSELHO TUTELAR 

VEREADOR 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Considerando que nossa cidade hoje vivencia um momento de 
grande desenvolvimento em todos os aspectos, graças ao empenho das autoridades 
municipais e de nossos empreendedores. 

Considerando que no dia 02 de abril do ano corrente foi realizado 
no Bairro Sonho Meu, uma festa comunitária alusiva à Páscoa e Dia das Mães que 
contou com a participação de cerca de 1000 crianças e mães daquela localidade. 

Considerando que uma das empresas que colaboraram de forma 
ímpar para realização do citado evento foi a CONVERD, demonstrando extrema 
sensibilidade com àquelas pessoas carentes. 

Nesse sentido, nada mais justo do que esta Casa de Leis, 
constituída por legítimos representantes do povo votuporanguense, externar 
congratulações à referida empresa. 

Desta forma, apresentamos a presente propositura no sentido de 
que seja consignado em ata, Voto de Congratulação à empresa CONVERD, através 
de seu proprietário, Senhor ROBERTO VIEIRA DA SILVA, extensivo a todos os 
seus funcionários pela sua responsabilidade social, onde colaborou para realização da 
Festa da Páscoa e Dia das Mães, ocorrida recentemente no Bairro Sonho Meu. D
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